

Petőné Vizi Valéria polgármester

Amennyiben nincs, akkor a kiküldött napirendeket teszem fel szavazásra. Aki ezt elfogadja, kérem, kézfenn tartással jelezze. Köszönöm szépen, hat igen szavazattal, egyhangúlag elfogadtuk.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi napirendeket fogadta el:

**Péteri Község Önkormányzatának 55/2022. (IV.28.) számú ÖKT. határozata
a napirend elfogadásáról**

- 1.) Monori Rendőrkapitányság 2021. évi bünyügyi és rendészeti tevékenységről szóló beszámoló jelentésének elfogadása
- 2.) Civil szervezetek pályázatainak elszámolása
- 3.) Döntés a Magyar Falu Program keretében elnyert orvosi és védőnői rendelő előtetőjének felújításáról
- 4.) Döntés a Magyar Falu Program keretében elnyert játszóeszköz beszerzéséről
- 5.) Egyebek

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1.) Monori Rendőrkapitányság 2021. évi bünyügyi és rendészeti tevékenységről szóló beszámoló jelentésének elfogadása

Petőné Vizi Valéria polgármester

Első napirendi pont a Monori Rendőrkapitányság 2021. évi bünyügyi és rendészeti tevékenységéről szóló beszámoló jelentésének elfogadása. Még egyszer tisztelettel köszöntöm a rendőrség monori vezetőségét Csippler Norbert rendőr alezredes urat, Dobos Károly rendőr százados urat és Alapi László rendőr törzsszázalóst. Nagyon szépen köszönöm, hogy elfogadták a meghívásunkat. Köszönjük szépen a részletes beszámolót. Még mielőtt a Képviselő-testület elkezdene tárgyalni, én át is adnám a szót a vendégeinknek, esetleg, ha kívánják kiegészíteni, akkor azt szeretettel elfogadjuk.

dr. Csippler Norbert rendőr alezredes

Köszönjük szépen a meghívást, örömmel jöttünk el.

Ha volt idejük áttanulmányozni ezt a részletes beszámolót, akkor csak egy pár szóval egészíteném ki. Nem kívántuk megrökönyödtetni a tisztelt olvasót azzal, hogy rengeteg számadatot tettünk bele. Ez egy szigorú irányelvi rendszer alapján íródott, amit a magyar rendőrség határozott meg számunkra. Tehát nagyjából minden település beszámolója így néz ki. Adunk egy átfogó képet a kapitányság éves működési tevékenységről, és próbáljuk a települési adatokat is megmutatni. Amiből nincsen konkrét számuk a település vonatkozásban, az azért van, mert nekünk sincsen meg. Központi adatbázisból dolgozunk. Ez egy összetett statisztikai rendszer, amiben nemcsak a rendőrség, hanem az ügyészség is dolgoz fel adatokat. Innentől kezdve nekünk olyan szintű rálátásunk nincsen a napi szint működtetésére, viszont

kinyerni tudunk belőle ilyen átfogó szinten, mint amit meg is mutattunk. Pár számmal azért szeretném bemutatni Önöknek, inkább összefüggéseiben megvilágítani a beszámolómat, hogy tényleg át lehessen látni, hogy mi 16 település területén dolgozunk, és összesen 1061 jogsértő cselekményt regisztráltunk a 16 település működési területén. Ez azt jelenti, hogy ennyi jogsértő cselekményről értesültünk. Ebből összesen 14 történt Péteri település területén. 12 db volt 2020-ban, 14 db volt 2021-ben, azonban ez nem számottevő emelkedés. Nyilván, aki éppen sértetté vált, gondolom, mást mondana. Mi nem tartjuk számottevő emelkedésnek, azon dolgozunk nyilván ebben az évben is, hogy lehetőség szerint jövőre, ha újra találkozunk jövőre, akkor azt mondhattam, hogy a 14 az már nem tizenégy, hanem attól jóval kevesebb. Levétítettük ezt a lakossági számadatra is, a rendőrség ezzel is dolgozik. Ezer lakosra itt Péteriben összesen 5,5 tized eset vált ismertté. Én azt gondolom, hogy ez nagyon alacsony szám. Ha jól emlékszem 16 településből ez a harmadik legkedvezőbb arány, tehát Péteri továbbra sem tartozik a fokozottan veszélyeztetett településeink közé, a biztonságos települések közé soroljuk mi is, és szeretnénk, ha ez így is maradna. Ha elolvasták a beszámolót, láthatták azt is, hogy nincsenek kiemelt, jogsértő deliktumok, ilyen erőszakos jellegű bűncselekmények nem történtek, mint rablás, kifosztás, ami azért azt gondolom, hogy a lakosság szubjektív biztonságérzetét nagyon negatív irányba befolyásolná vagy befolyásolhatja. Szólnom kell még a baleseti helyzetről is. Azt is láthatták a beszámolóban, hogy összesen egy olyan baleset történt a közutakon Péteri településen belül, ami személyi sérüléssel járt, ebben könnyen sérült meg az érintett személy. A rendőrség ebben az évben is kiemelten kezeli a közlekedésbiztonsági helyzetet. Talán ennek már tanúbizonyságát is szerezhették. Mi új metodika alapján dolgozunk. Azzal a mozgatható készülékkel, amit inkább traffipaxként ismernek. Külön képzést kell szereznie minden rendőrnek, aki szeretné ezt kezelni és működtetni. Lászlót is kiképeztük, erre le is vizsgázott, és próbáljuk a KMB-seket abba a tevékenységbe bevonni, amit eddig csak és kizárólag a közlekedésrendészeti osztály munkatársai végeztek el. Tesszük ezt azért, hogy minden település területén többet tudjunk mérni, és nem bírság behajtásra használjuk, hanem inkább arra, hogy a közlekedésben résztvevők is jobban érezzék, átérezzék azt, hogy fontos, hogy betartsák a közlekedési szabályokat. Lehetőség szerint azért, hogy kevesebben sérüljenek meg a közutakon. Igazából én ennyit szerettem volna elmondani, ha van kérdés, vagy észrevétel, akkor igyekezünk rá válaszolni. Szeretném megköszönni Polgármester Asszonynak, az egész Hivatalnak, a velünk történt együttműködést. Azt gondolom, hogy a körzeti megbízott példaértékűen végzi a tizenöt KMB-s közül is a munkatevékenységét. Én remélem, hogy Önök is elégedettek a munkájával, ha nem akkor kérem mondják és igyekezünk majd tenni azért, hogy lehetőség szerint ez javuljon. Szerintem nagyon jó az együttműködésünk az Önkormányzattal és a támogatásokat köszönjük szépen. Reméljük, hogy ebben az évben is hasonló szinten tud ez maradni, rajtunk nem fog múlni. Köszönöm.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Nagyon szépen köszönjük. Mielőtt átadom a Képviselő-testületnek a szót, annyit még elmondanék, hogy véleményem szerint Péteriben a lakosság szubjektív biztonságérzete maximálisan megfelelő.

Itt van most Körzeti Megbízott Úr, de ezt a szemébe is megmondom, hogy nagyon elégedettek vagyunk a munkájával. Mind a lakosok és mind a mi részünkre folyamatos elérhetőséget biztosít, minden segítséget megkapunk tőle a biztonságunk érdekében. Nagyon jó, hogy helyi lakos a körzetimegbízottunk ez plusz elrettentő tény a „csibészek számára”. Nagyon örülünk annak, hogy körzetimegbízott úr a Polgárörökkel is jó kapcsolatban van, jó a kommunikáció közöttük és nagyon jól tudnak együtt dolgozni. A közlekedésbiztonsággal kapcsolatban annyit mondanék el, hogy megépült a Péterinek a már több tíz éve vágyott új gyalogátkelőhelye. Én nagyon büszke vagyok rá, hogy ezt sikerült elérni. A traffipax jelenlétnek is nagyon örülünk, bár ez mindig vegyes érzelmeket kelt a Képviselő-társaimban, hogy én annyira örülök a

traffipax jelenlétének. A lakosság nem hogy vegzálásnak ítéli a traffipaxot, hanem örül neki. Sajnos a Petőfi Sándor utca az egy teljesen egyenes útszakasz és sajnos nagyon nagy lett most már a Péterin átmenő forgalom. Most kicsit nyilván lehet, hogy csökken az útfelújítás miatt, de ha jó lesz Gyömrő és Péteri között az út, akkor még jobban meg fog nőni itt Péteriben az átmenő forgalom, ami nagyon nagy veszélyeket hordoz magában. Most már a Gyömrő péteri felén élők is inkább erre kerülve hajtanak fel az M4-es útra. Sajnos az M4-es üllői csomópontja miatt megéri Péteri felé kerülni egy nagyot, mert sokkal könnyebb hazafele is jönni, meg odafele is menni Péterin keresztül, és bizony az egyenes felújított út arra ösztökéli az átmenő forgalmat, hogy megnyomják a gázpedált. Köszönjük szépen mindenféleképpen a rendőri jelenlétet. Én magam is külön köszönöm ezúton is a Körzetimegízott Úrnak, hogyha tényleg kamerát kell nézni, vagy bármi olyan történet van, akkor segít nekünk. Voltak a graffitizőseink. Péteriben az már egy nagy esemény volt, hogy a művelődési háznak a falát összegraffitizték. A KMB-sünk segítségével meglettek az elkövetők (nem Péteriek voltak), ez is nagyon jó volt a település lakosainak is, hogy történt egy ilyen rendkívüli esemény (hála Istennek, hogy ez az), és utána meg lett ott is az elkövető. Ennél az esetről is talán hétvégén néztünk kamerát, és ez mindenképpen nagyon-nagyon jó, nekem is egy biztonságérzetet ad, hogy bármikor számíthatunk a rendőrség a segítségére, meg részvételére. Azt gondolom, hogy most jelen pillanatban tényleg abszolút minden jól működik Péteriben. A számok is ezt alátámasztják, annál objektívebb történet nincsen, mint ami le van írva. Ezt nagyon szépen köszönjük, mert valóban tényleg egy biztonságérzetet ad. Nekem is a munkám során, meg a lakosoknak is. Átadom a szót Képvisező-társaimnak.

Szigeti Zsolt képvisező

Köszönöm. Én olvastam egy 2020-21-es adatot, amiben az volt, hogy a kiemelt bűncselekmény az egyről háromra nőtt. Mi tudhatjuk, hogy ez mit jelent, hogy ez mi volt? Mi az, hogy kiemelt?

dr. Csipler Norbert rendőr alezredes

A kiemelt bűncselekmény kategória 14 szegmenst tartalmazó erkölcsi magatartás, ezekbe a testi sértések is beletartoznak, a garázdaságok is, és nyilván vagy garázdaság vagy testi sértés lehetett. Ezek azok, amik a jogalkotó szándéka vagy elképzelése szerint a leginkább befolyásolja a lakosság szubjektív biztonságérzetét. Mondjuk, ha közterületen van egy verekedés, akkor az garázdaság és testi sértés is, és ez mondjuk ilyen irányban befolyásolhatta a lakosok biztonságérzetét.

Szigeti Zsolt képvisező

Azt szeretném még kérdezni, hogy az internetes, digitális bűncselekményeket hogyha otthon a szobából ezt bárki megteszi, akkor ez a településnek rontja úgymond a bűnügyi statisztikáját?

dr. Csipler Norbert rendőr alezredes

Igen és a kérdésre annyi kiegészítést tennék, hogy a megfigyeléseink szerint most már az idei évben 60-70 százalék a jogsértő cselekményeknek az online térben történik. Ez lehet egy sima hirdetésre adott válasz, amiben előre kérik az utalást, de most már rengeteg számlacsálás is. Nem is beszélve a szexuális tartalmú esetekről, amiből tényleg rengeteget regisztrálunk. Sok a bűnmegelőzési felhívásunk és előadásunk is, tanítjuk, hogy ami ha egyszer felkerül az internetre az ott is marad, és aki 18 év alatti személyről pornográf felvételt tart, ő már elkövette a jogsértő cselekményt.

Szigeti Zsolt képvisező

Köszönöm.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm szépen. Átadom a szót Hrutka Gábor képviselő társamnak.

Hrutka Gábor képviselő

Nekem olyan kérdésem lenne, hogy a beszámolóban látható eredményességű mutató %-ban való meghatározások, darabszámok mi alapján kerültek meghatározásra. Központi Statisztikai Hivatal által, vagy egy más központi regisztrációs felületből származnak ezek az adatok?

dr. Csipler Norbert rendőr alezredes

Amiről beszéltem, ezt úgy hívják, hogy Központi Statisztikai Rendszer. Ez az egységes rendőrségi, nyomozóhatósági, ügyészségi, mini statisztikai rendszer, ezeket az adatokat a Minisztérium által vezetett statisztikai rendszerekből nyerjük ki. Ha valamiben látott százalékos lebontást, az azt jelenti, hogy az össz regisztrált bűncselekményekből ennyit sikerült eredményesen lenyomozni, ennyi százalékát, vagy ennyit sikerült eredményesen feldolgozni. A felderítési mutató mindig azt mutatja meg, hogy mi ismeretlenes elkövetőkből mennyit derítettünk fel, az eredményes nyomozás pedig az, hogy a nyomozásunk darabszámával mennyit fejeztünk be eredményesen. Eredményes nyomozás az azt jelenti, hogy volt benne elkövető, vagy nem történt bűncselekmény, amikor már bizonyíték hiányában szüntettük meg valamit, akkor az már eredménytelen lesz.

Hrutka Gábor képviselő

Tehát ezt már ott, Monoron dolgozzák fel.

dr. Csipler Norbert rendőr alezredes

Így van. Mi regisztráljuk az adatokat, ők pedig feldolgozzák és visszamutatják a százalékokat.

Hrutka Gábor képviselő

Értem, köszönöm szépen.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm szépen. Van-e még kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, én még a szavazás előtt tisztelettel köszönöm a rendőrségnek a munkáját, és nincsenek kétségeim, hogy ez ugyanígy fog a jövőben is továbbmenni. A kiküldött határozati javaslat szerint a Képviselő-testület elfogadja a Monori Rendőrkapitányság 2021. évi beszámolóját, és a testület felkéri a jegyzőt, hogy továbbítsa ezt a határozatot a rendőrkapitányság vezetőjének részére, ezt majd természetesen, hivatalos úton, írásba is el fogjuk küldeni.

HATÁROZATI-JAVASLAT

Péteri Község Önkormányzatának .../2022. (IV. 28.) számú határozata a Monori Rendőrkapitányság 2021. évi beszámoló jelentésének elfogadásáról

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Monori Rendőrkapitányság 2021. évi beszámolóját elfogadja.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy döntését továbbítsa a Monori Rendőrkapitányság vezetőjének részére.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Petőné Vizi Valéria polgármester

Nem kívánok ezen a határozati javaslaton változtatni. Aki a kiküldött javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen, hat igen szavazattal egyhangúlag elfogadtuk.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

**Péteri Község Önkormányzatának 56/2022. (IV. 28.) számú határozata
a Monori Rendőrkapitányság 2021. évi beszámoló jelentésének elfogadásáról**

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Monori Rendőrkapitányság 2021. évi beszámolóját elfogadja.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy döntését továbbítsa a Monori Rendőrkapitányság vezetőjének részére.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Petőné Vizi Valéria polgármester

Öt napirendi pontunk van összesen, tehát még négy van hátra, természetesen szeretettel marasztaljuk a rendőrségnek a képviselőit, de megértjük, hogyha mégsem szeretnének maradni.

dr. Csipler Norbert rendőr alezredes

Köszönjük szépen. Ha nem veszik zokon, mi most mennénk. Köszönjük szépen, további jó munkát!

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönjük szépen, viszontlátásra!

2.) Civil szervezetek pályázatainak elbírálása

Petőné Vizi Valéria polgármester

Második számú napirendi pont. A meghívóval rosszul került kiküldésre. Elnézést kérek, nem civil szervezetek pályázatának elszámolása, hanem támogatások elbírálása, az előterjesztésben jól szerepel. Kiküldésre került a Képviselő-testület részére a civil szervezetek pályázatainak az összefoglaló táblázata, melyben igényeik szerepelnek. 3 millió forintos keretösszeget biztosítottunk a költségvetésben. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot?

Varga Zsolt Stratégia és Pénzügyi Bizottság elnöke

Igen.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Nagyon szépen köszönöm. Én mondom a javaslatokat, és hogyha esetleg eltérően döntött a bizottság, akkor legyenek kedvesek és szóljatok. Mindenki előtt ott a táblázat az igényelt összegeket, mindenki látja. Minden egyes döntésről külön határozatot kell hozni. Azt fontos tudni, hogy a tavalyi évben, meg a tavalyelőtti évben nem került kiírásra a civil pályázat, a járványhelyzet miatt nem voltak programok. Ezért most az elszámolásról tulajdonképpen nem kell döntenünk, mert nincs mit elszámolni. A polgárőrség kapott támogatást, de a polgárőrség

el is számolt. Nem is húznám az időt. Szerintem a határozati javaslatok sorrendjébe menjünk mindenféleképpen. Az első az Alapítvány a Péteri Evangélikus Egyházközségért. 130 ezer forintot igényeltek. A bizottság javasolta a 130 ezer forintos támogatást?

Varga Zsolt Stratégia és Pénzügyi Bizottság elnöke
Igen.

Petőné Vizi Valéria polgármester

A nyári cserkész és ifjúsági tábor megrendezésére, valamint a Péteri Temető és park karbantartására használhatják fel. Az összes támogatott civil szervezet 2022. december 31-ig használhatja fel a kapott összeget, és 2023. február 15-ig kell elszámolniuk a rendeletünk szerint. A határozati javaslaton csak az összegekbe változtatnék minden esetben.

HATÁROZATI-JAVASLAT

Péteri Község Önkormányzatának .../2022. (IV. 28.) számú határozata az Alapítvány a Péteri Evangélikus Egyház Községért 2022. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alapítvány a Péteri Evangélikus Egyházközségért részére forint önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatás a nyári cserkész- és ifi tábor, kirándulás megrendezésére valamint a Péteri temető és park karbantartására használható fel.
3. Az Alapítvány a támogatással 2023. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

Aki a 130 ezer forintos támogatást elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen. Hat igen, szavazattal elfogadtuk.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Péteri Község Önkormányzatának 57/2022. (IV. 28.) számú határozata az Alapítvány a Péteri Evangélikus Egyház Községért 2022. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alapítvány a Péteri Evangélikus Egyházközségért részére 130.000,- forint önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatás a nyári cserkész- és ifi tábor, kirándulás megrendezésére valamint a Péteri temető és park karbantartására használható fel.
3. Az Alapítvány a támogatással 2023. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

A Péteri Borbarát Kör Egyesület 2022. évi támogatása. Az Óhegyi Bornapi Főzőfesztivál megrendezésére kértek egymillió forint összegű támogatást.

Varga Zsolt Stratégia és Pénzügyi Bizottság elnöke

600 ezer forintot javasolt a pénzügyi bizottság.

HATÁROZATI-JAVASLAT

Péteri Község Önkormányzatának .../2022. (IV. 28.) számú határozata a Péteri Borbarát Kör Egyesület 2022. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Borbarát Kör Egyesület részére forint önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatási összeg a „XV. Ó-hegyi Bornap és Főzőfesztivál” megrendezésére fordítható.
3. Az Egyesület a támogatással 2023. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

Rendben, köszönöm. Ezt teszem fel szavazásra, aki ezt elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen, hat igen szavazattal elfogadtuk.

Péteri Község Önkormányzatának 58/2022. (IV. 28.) számú határozata a Péteri Borbarát Kör Egyesület 2022. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Borbarát Kör Egyesület részére 600.000,- forint önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatási összeg a „XV. Ó-hegyi Bornap és Főzőfesztivál” megrendezésére fordítható.
3. Az Egyesület a támogatással 2023. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

Következő civil szervezetünk Péteri Faluszépítő Egyesület. A „Szébb, virágosabb Péteriért” pályázatok meghirdetésére, a „Mi kertünk, mi falunk ” pályázat meghirdetésére, lebonyolítására, díjazásra kérte a támogatást.

Varga Zsolt Stratégia és Pénzügyi Bizottság elnöke

100 ezer forint javaslatot javasol a Pénzügyi Bizottság.

HATÁROZATI-JAVASLAT
Péteri Község Önkormányzatának .../2022. (IV. 28.) számú határozata a
Péteri Faluszépítő Egyesület 2022. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Faluszépítő Egyesület részére forint önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatás a temető két alkalommal történő takarítására illetve virágültetésre, a Mi kertünk, mi falunk és a Szébb, virágosabb Péteriért pályázatok meghirdetésére, lebonyolításra, díjazására fordítható.
3. Az Egyesület a támogatással 2023. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

Ezt teszem fel szavazásra, aki ezt elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen, egyhangúlag támogatjuk.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Péteri Község Önkormányzatának 59/2022. (IV. 28.) számú határozata a
Péteri Faluszépítő Egyesület 2022. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Faluszépítő Egyesület részére 100.000,- forint önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatás a temető két alkalommal történő takarítására illetve virágültetésre, a Mi kertünk, mi falunk és a Szébb, virágosabb Péteriért pályázatok meghirdetésére, lebonyolításra, díjazására fordítható.
3. Az Egyesület a támogatással 2023. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

Péteri Gyermekekért Közalapítvány. A települési programok, gyereknapok lebonyolításához kért támogatást. Itt az iskola, meg az óvoda programjaira is, meg a községben lebonyolítandó programok támogatására kézműves eszközökkel.

Varga Zsolt Stratégia és Pénzügyi Bizottság elnöke

A bizottság javaslata 320 ezer forint.

HATÁROZATI-JAVASLAT
Péteri Község Önkormányzatának .../2022. (IV. 28.) számú határozata a
Péteri Gyermekéért Közalapítvány 2022. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Gyermekéért Közalapítvány részére forint önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatás a települési programok gyermekprogramok lebonyolításához szükséges eszközök beszerzésre (írószeresek, kézműves alapanyagok, játékok) fordítható.
3. Az Egyesület a támogatással 2023. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

Így teszem fel szavazásra a kérdést, aki elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen. Hat igen szavazattal elfogadtuk.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Péteri Község Önkormányzatának 60/2022. (IV. 28.) számú határozata a
Péteri Gyermekéért Közalapítvány 2022. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Gyermekéért Közalapítvány részére 320.000,- forint önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatás a települési programok gyermekprogramok lebonyolításához szükséges eszközök beszerzésre (írószeresek, kézműves alapanyagok, játékok) fordítható.
3. Az Egyesület a támogatással 2023. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

Péteri Hagyományörző Egyesület a Görhöny Fesztivál és a Hagyományörző Körök estje rendezvények megrendezésére kért támogatást.

Varga Zsolt Stratégia és Pénzügyi Bizottság elnöke

A bizottság javaslata a kért összeg elfogadása.

HATÁROZATI-JAVASLAT
Péteri Község Önkormányzatának .../2022. (IV. 28.) számú határozata a
Péteri Hagyományörző Egyesület 2022. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Hagyományörző Egyesület részére forint önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatás a Görhöny fesztivál és a Hagyományörző Körök Estje rendezvények megrendezésére fordítható.

3. Az Egyesület a támogatással 2023. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm, tehát 364.850 forinttal teszem fel a kérdést szavazásra, aki elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen, hat igen szavazattal elfogadtuk.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Péteri Község Önkormányzatának 61/2022. (IV. 28.) számú határozata a Péteri Hagyományőrző Egyesület 2022. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Hagyományőrző Egyesület részére 364.850,- forint önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatás a Görhöny fesztivál és a Hagyományőrző Körök Estje rendezvények megrendezésére fordítható.
3. Az Egyesület a támogatással 2023. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

Péteri Nyugdíjas Klub 250 ezer forint támogatást kért sátor és sörpad beszerzésére, valamint a rendezvényeken megtartott vendéglátásra.

Varga Zsolt Stratégia és Pénzügyi Bizottság elnöke

A bizottság javaslata 250 ezer forint.

HATÁROZATI-JAVASLAT

Péteri Község Önkormányzatának .../2022. (IV. 28.) számú határozata a Péteri Nyugdíjas Klub 2022. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Nyugdíjas Klub részére forint önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatás sátor és sörpad beszerzésére valamint vendéglátásra fordítható.
3. Az Egyesület a támogatással 2023. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

250 ezer forinttal teszem fel szavazásra a határozati javaslatot, aki elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm, hat igen szavazattal elfogadtuk.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Péteri Község Önkormányzatának 62/2022. (IV. 28.) számú határozata a Péteri Nyugdíjas Klub 2022. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Nyugdíjas Klub részére 250.000,- forint önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatás sátor és sörpad beszerzésére valamint vendéglátásra fordítható.
3. Az Egyesület a támogatással 2023. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

Péteri Polgárőr Egyesület.

Varga Zsolt képviselő

Érintettség okán, Alpolgármester úrral ki szeretnénk zártnunk magunkat a szavazásból.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy elfogadják-e a kizárást, amennyiben igen kérem, kézfelemeléssel jelezzék. Hat igen szavazattal elfogadtuk.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Péteri Község Önkormányzatának 63/2022. (IV. 28.) számú határozata a Péteri Polgárőr Egyesület 2022. évi támogatási igényéről tárgyú döntésből való kizárásról

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Polgárőr Egyesület 2022. évi támogatási igényéről szóló határozati döntésből Leé Robby Michel képviselőt és Varga Zsolt képviselőt érintettség okán kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

Ettől függetlenül kérdezem, hogy mi volt a bizottságnak a javaslata?

Varga Zsolt Stratégia és Pénzügyi Bizottság elnöke

550 ezer forint volt.

HATÁROZATI-JAVASLAT

Péteri Község Önkormányzatának .../2022. (IV. 28.) számú határozata a Péteri Polgárőr Egyesület 2022. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Polgárőr Egyesület részére forint önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatást 2022. január 01.- 2022. december 31. között keletkezett működési kiadásaira használhatja fel az Egyesület.
3. Az Egyesület a támogatással 2023. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

A működési támogatásokra, tehát az ez évi működési kiadásaira szeretné fordítani az egyesület. 550 ezer forinttal teszem fel szavazásra, aki elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen, négy igen szavazattal elfogadtuk

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Péteri Község Önkormányzatának 64/2022. (IV. 28.) számú határozata a Péteri Polgárőr Egyesület 2022. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Polgárőr Egyesület részére 550.000,- forint önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatást 2022. január 01.- 2022. december 31. között keletkezett működési kiadásaira használhatja fel az Egyesület.
3. Az Egyesület a támogatással 2023. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

A Péteri Ízörző Gasztronómiai Egyesület.

Bódis Szilárd képviselő

Érintettség okán szeretném kizártni magamat.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen, hat igen szavazat.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Péteri Község Önkormányzatának 65/2022. (IV. 28.) számú határozata a Péteri Ízörzők Gasztronómiai Egyesület 2022. évi támogatási igényéről tárgyú döntésből való kizárásról

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Ízörzök Gasztronómiai Egyesület 2022. évi támogatási igényéről szóló határozati döntésből Bódis Szilárd képviselőt érintettség okán kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

A Péteri Ízörzök Gasztronómiai Egyesület a rendezvényeken felhasználandó élelmiszer vásárlására nyári táborok, főzőverseny, mézeskalács készítő rendezvényeken, a gasztronómiai forgatagon szeretné felhasználni a támogatást.

Varga Zsolt Stratégia és Pénzügyi Bizottság elnöke

A bizottság javaslata 350 ezer forint.

HATÁROZATI-JAVASLAT

Péteri Község Önkormányzatának .../2022. (IV. 28.) számú határozata a Péteri Ízörzök Gasztronómiai Egyesület 2022. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Ízörzök Gasztronómiai Egyesület részére forint önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatás élelmiszer vásárlásra használható fel.
3. Az Egyesület a támogatással 2023. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

Ennek megfelelően teszem fel szavazásra a kérdést, aki elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Öt igen szavazattal elfogadtuk.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Péteri Község Önkormányzatának 66/2022. (IV. 28.) számú határozata a Péteri Ízörzök Gasztronómiai Egyesület 2022. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Ízörzök Gasztronómiai Egyesület részére 350.000,- forint önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatás élelmiszer vásárlásra használható fel.
3. Az Egyesület a támogatással 2023. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm szépen, ha jól gondolom, akkor minden benyújtott pályázatról tárgyaltunk és a 3 millió forintos keretösszegegen belül maradtunk.

3.) Döntés a Magyar Falu Program keretében elnyert orvosi és védőnői rendelő előtetőjének felújításáról

Petőné Vizi Valéria polgármester

Harmadik számú napirendi pont. Döntés a Magyar Falu Program keretében elnyert orvosi és védőnői rendelő előtetőjének felújításáról. A Képviselő-testület előtt most már ugye kiküldésre került, illetve személyesen kedden mindenki megkapta a beérkezett árajánlatokat. Három árajánlat érkezett be a munkára. Tavalyi Magyar Falu Programban nyertük meg rá a támogatást. Idén tudjuk csak megvalósítani a legjobb árajánlatot, ha jól emlékszem a Minimál Ház Kft. küldte.

Varga Zsolt Stratégia és Pénzügyi Bizottság elnöke

Ezt is tárgyalta a bizottság. Javasoljuk, a Minimál Ház Kft-vel a szerződéskötést.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Ebben az esetben a kiküldött határozati javaslat 2-es pontját úgy kívánom kiegészíteni, hogy a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Minimál Ház Kft.-vel, mint összességében a legjobb árajánlatot tevővel nettó 3.862.289, bruttó 4.905.107,- forint vállalkozási díj összegben kivitelezési szerződést kössön az első pont szerinti kiviteli munkákra. A Magyar Falu Program támogatása 100 százalékban van finanszírozva. Nem léptük túl ezt a keretet. A műszaki ellenőr kapcsán sem, ezért költségvetési forrást nem kell a kivitelezésre biztosítani. Egyébként ez a Magyar Falu Program támogatásnak az összege már a bankszámlánkon van. Tehát ez azt jelenti, hogy tulajdonképpen, amikor a kivitelező tud kezdeni, ez egyébként május, akkor tudjuk megvalósítani a munkát is.

HATÁROZATI-JAVASLAT

Péteri Község Önkormányzatának .../2022. (IV. 28.) számú határozata : a Magyar Falu Program keretében 2021-ben meghirdetett Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - 2021 című, MFP-ÖTIK/2021 kódszámú projekt megvalósításáról

1. Péteri Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megvalósítja a Magyar Falu Program keretében 2021-ben meghirdetett Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - 2021 című, MFP-ÖTIK/2021 kódszámú pályázati kiírásra, 2021.05.16 08:16:37 időpontban benyújtott, 3285119571 iratazonosító számon nyilvántartott támogatott pályázatában foglaltakat és a **4.999.087,- Ft elnyert támogatásból elvegezteti az orvosi és védőnői rendelő előtetőjének felújításával, átalakításával kapcsolatos kiviteli munkákat.**
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a(z) -vel, mint összességében legjobb árajánlatot tevővel nettó Ft. (bruttó Ft.) vállalkozási díj összegben kivitelezési szerződést kössön az 1. pont szerinti kiviteli munkákra.
3. A beruházás önerőt nem igényel, arra az elnyert pályázati forrás fedezetet biztosít.

4. A Képviselő-testület megbízza **Radics András** okl. építészmérnököt (É 01-3613) a pályázattal kapcsolatos műszaki ellenőri feladatainak ellátásával nettó 74.000,- Ft. (bruttó 93.980,- Ft.) összeg erejéig és felhatalmazza a Polgármestert a megbízási szerződés aláírására. A szükséges forrást az 1. pontban elnyert támogatási keret terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Petőné Vizi Valéria polgármester

Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy van-e kérdés részvétel javaslat ezzel kapcsolatban. Amennyiben nincs, akkor a kiküldött határozati javaslatot, az előbb kiegészített, vagy az előbb elhangzott kiegészítettekkel teszem fel szavazásra, aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen, hat igen szavazattal, egyhangúlag elfogadtuk.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Péteri Község Önkormányzatának 67/2022. (IV. 28.) számú határozata:
a Magyar Falu Program keretében 2021-ben meghirdetett Önkormányzati tulajdonban
lévő ingatlanok fejlesztése - 2021 című, MFP-ÖTIK/2021 kódszámú projekt
megvalósításáról

1. Péteri Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megvalósítja a Magyar Falu Program keretében 2021-ben meghirdetett Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - 2021 című, MFP-ÖTIK/2021 kódszámú pályázati kiírásra, 2021.05.16 08:16:37 időpontban benyújtott, 3285119571 iratazonosító számon nyilvántartott támogatott pályázatában foglaltakat és a **4.999.087,- Ft elnyert támogatásból elvégezteti az orvosi és védőnői rendelő előtetőjének felújításával, átalakításával kapcsolatos kiviteli munkákat.**
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Minimál Ház Kft.-vel, mint összességében legjobb árajánlatot tevővel nettó 3.862.289,- Ft. (bruttó 4.905.107,- Ft.) vállalkozási díj összegben kivitelezési szerződést kössön az 1. pont szerinti kiviteli munkákra.
3. A beruházás önerőt nem igényel, arra az elnyert pályázati forrás fedezetet biztosít.
4. A Képviselő-testület megbízza **Radics András** okl. építészmérnököt (É 01-3613) a pályázattal kapcsolatos műszaki ellenőri feladatainak ellátásával nettó 74.000,- Ft. (bruttó 93.980,- Ft.) összeg erejéig és felhatalmazza a Polgármestert a megbízási szerződés aláírására. A szükséges forrást az 1. pontban elnyert támogatási keret terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4.) Döntés a Magyar Falu Program keretében elnyert játszóeszköz beszerzéséről

Petőné Vizi Valéria polgármester

4-es számú napirendi pont. Döntés a Magyar Falu Program keretében elnyert játszóeszköz beszerzéséről. Szintén 25-én érkeztek meg az árajánlatok, ami az előterjesztésben is szerepel. A bizottság tárgyalt róla, kérdezem, hogy milyen döntés született?

Varga Zsolt Stratégia és Pénzügyi Bizottság elnöke

Javasoljuk a testületnek elfogadásra a legjobb árajánlatot tevő céggel való szerződéskötést.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm szépen. A Faberland Kft tette a legjobb árajánlatot.

Az óvodában van egy hasonló kötélpiramis, meg kisebb kivitelben a Széchenyi játszótéren, nagyon szeretik a gyerekek. Egyébként a támogatást az idei pályázaton, az idei Magyar Falu Program pályázaton nyertük meg. Nagy öröm, hogy azonnal meg is tudjuk valósítani. A forrás most már rendelkezésünkre áll, így azonnal meg is tudjuk valósítani.

HATÁROZATI-JAVASLAT

Péteri Község Önkormányzatának .../2022. (IV. 28.) számú határozata: a Magyar Falu Program keretében 2022-ben meghirdetett Óvodai játszóudvar, közterületi játszótérek fejlesztése – 2022 című, MFP-OJKJF/2022 kódszámú projekt megvalósításáról

1. Péteri Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megvalósítja a Magyar Falu Program keretében 2022-ben meghirdetett Óvodai játszóudvar, közterületi játszótérek fejlesztése - 2022 című, MFP-OJKJF/2022 kódszámú pályázati kiírásra, 2022.02.08 20:27:50 időpontban benyújtott, 3346625119 iratazonosító számon nyilvántartott támogatott pályázatában foglaltakat és a **5.992.495,- Ft elnyert támogatásból beszerzi a 4,8 méteres kötélpiramis játszóeszközt, annak szállítását, telepítését és szabvány szerinti felülvizsgálatát.**
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a(z) vállalkozóval, mint összességében legjobb árajánlatot tevővel nettó Ft. (bruttó.....Ft.) összegben kössön szerződést az 1. pont szerinti projekt megvalósítására.
3. A beruházás önerőt nem igényel, arra az elnyert pályázati forrás fedezetet biztosít.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Petőné Vizi Valéria polgármester

A kiküldött határozati javaslatban a második pontot úgy szeretném kiegészíteni, hogy a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Faberland Kft. vállalkozóval, mint összességében a legjobb árajánlatot tevővel nettó 4.418.500,- forint, bruttó 5.992.495,- forint összegben kössön szerződést az első pont szerinti projekt megvalósítására. Kérdés észrevétel

van-e ezzel kapcsolatban, amennyiben nincsen, akkor az előbb elhangzottak szerint teszem fel szavazásra a határozati javaslatot. Aki ezt elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen, hat igen szavazattal elfogadtuk.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Péteri Község Önkormányzata 68/2022. (IV.28.) számú határozata:
a Magyar Falu Program keretében 2022-ben meghirdetett Óvodai játszóudvar,
közterületi játszóterek fejlesztése – 2022 című, MFP-OJKJF/2022 kódszámú projekt
megvalósításáról

1. Péteri Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megvalósítja a Magyar Falu Program keretében 2022-ben meghirdetett Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése - 2022 című, MFP-OJKJF/2022 kódszámú pályázati kiírásra, 2022.02.08 20:27:50 időpontban benyújtott, 3346625119 iratazonosító számon nyilvántartott támogatott pályázatában foglaltakat és a **5.992.495,- Ft elnyert támogatásból beszerzi a 4,8 méteres kötélpiramis játszóeszközt, annak szállítását, telepítését és szabvány szerinti felülvizsgálatát.**
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a(z) Faberland Kft. vállalkozóval, mint összességében legjobb árajánlatot tevővel nettó 4.718.500,- Ft. (bruttó 5.992.495,- Ft.) összegben kössön szerződést az 1. pont szerinti projekt megvalósítására.
3. A beruházás önerőt nem igényel, arra az elnyert pályázati forrás fedezetet biztosít.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5.) Egyebek

Petőné Vizi Valéria polgármester

Ötös számú napirendi pont. Az az egyebek. Egy dolgot szeretnék az egyebekben mondani. Jegyző úr legyél szíves ezt kinyomtatni, mert egyszerűbb így, mint felolvasni. Addig elmondom, hogy miről van szó. Ugye, többször tárgyaltunk már. Még ki nem alakult, de leendő Deák Ferenc utca kérdésköréről a választási ígéreteink között szerepel, hogy rendezzük a Deák Ferenc utcának a helyzetét. Jelen pillanatban ott tartunk, hogy kettő ingatlan kivételével most már akár ki is alakulhat az utca. Először az ajándékozási szerződést kell megkötni a tulajdonosokkal, utána telekalakítást kell végezni. Ugye a bejárat az 527/2 helyrajzi számú ingatlan, ami jelen pillanatban sok tulajdonosnak a birtokában van, de többségi tulajdonos jócskán az önkormányzat. Most három olyan tulajdonos van pár részarányban, akiket nem ér el az ügyvéd. A Képviselő-testület adott erre az ügyre korábban felhatalmazást, hogy tárgyaljon az ügyvéd a tulajdonosokkal. Megkereste őket, volt, akitől visszajött a levél, volt, ahol elindult a hagyatéki ügy, mindenhol, történt valami, de most már ott tartunk, hogy ez a három tulajdonos, akinél úgy tűnik, hogy mi már kevesek vagyunk ehhez, mármint hogy nem elérhetők, és mindenféleképpen úgy tűnik, hogy valami bírósági utat kell járnunk. Az ügyvéd javaslata az, hogy elbirtoklás iránti pert indítsunk. Ugye ez megállja a helyét, tekintettel arra,

hogy már régóta használja az önkormányzat útként a területet, felújítjuk folyamatosan, karbantartjuk azt az utat, hogy be lehessen járni. Nyírjuk a fűvet, ha kell, tehát az önkormányzat tényleg régóta használja ezt az ingatlant. El kell indítani a pert, és utána tudjuk majd a telekalakítást megvalósítani. A tervezés mehet egyébként közben, de tekintettel arra, hogy van olyan tulajdonos, aki nem elérhető, a bíróságot bevonva mindenféleképpen elbirtoklás iránti pert kellene indítanunk. Egyeztetünk az ügyvéd úrral, aki már korábban foglalkozott az ügyvel, ő ezt be is adja, hogyha a többi ingatlanossal dülőre tudunk jutni, akik most jelen pillanatban ugye az 1922-ben született tulajdonos kapcsán, póthagyatéki eljárásban az Albertirsai önkormányzat megkeresi őket. Ezek utána el tudjuk indítani az elbirtoklás iránti pert. Kiosztotta Jegyző úr a határozati javaslatot. Elrendelek, három perc ügyrendi szünetet, kérem mindenki olvassa át a javaslatot.

HATÁROZATI-JAVASLAT

Péteri Község Önkormányzatának .../2022. (IV. 28.) számú határozata a Péteri, belterület 527/2 hrsz-ú ingatlan tulajdoni viszonyainak rendezéséről, önkormányzati tulajdonba vételéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete általános jogkörrel meghatalmazza dr. Niklai Zoltán ügyvédet (székhely: 1098 Budapest, Lobogó u. 5.), hogy az illetékes bíróság felé az osztatlan közös tulajdonban álló Péteri, belterület 527/2 hrsz-ú, ingatlan vonatkozásában elbirtoklás iránt pert indítson, illetve a peres és nemperes, továbbá közigazgatási eljárás során az önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.
2. A Képviselő-testület meghatalmazza dr. Niklai Zoltán ügyvédet, hogy az 1. ponttal kapcsolatban a pert megelőző hagyatéki, önkormányzati eljárásokban részt vegyen, így különösen a társtulajdonosokkal való egyeztetésekben.
3. A Képviselő-testület az 1. és 2. pontok szerinti feladatok ellátására dr. Niklai Zoltán egyéni ügyvédet legfeljebb bruttó 400.000,- forint áron bízta meg, amely tartalmazza a felmerülő egyéb költségeket is (postázás, üzemanyag költség stb.).
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy 1. pont szerinti bírósági eljárás sikeressége érdekében a szükséges jognyilatkozatokat megtegye.
5. A Képviselő-testület az ügyvédi díj költségeit az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének általános tartalékából biztosítja.

határidő: azonnal

felelős: polgármester

Petőné Vizi Valéria polgármester

Mindenki elolvasta a javaslatot. Igazából túl sok újdonság nincs benne. Kívánja-e valaki kiegészíteni? Amennyiben nem, akkor az előttünk lévő határozati javaslatot teszem szavazásra, aki elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen, hat igen, szavazattal elfogadtuk.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Péteri Község Önkormányzatának 69/2022. (IV.28.) számú határozata a Péteri, belterület 527/2 hrsz-ú ingatlan tulajdoni viszonyainak rendezéséről, önkormányzati tulajdonba vételéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete általános jogkörrel meghatalmazza dr. Niklai Zoltán ügyvédet (székhely: 1098 Budapest, Lobogó u. 5.), hogy az illetékes bíróság felé az osztatlan közös tulajdonban álló Péteri, belterület 527/2 hrsz-ú, ingatlan vonatkozásában elbirtoklás iránt pert indítson, illetve a peres és nemperes, továbbá közigazgatási eljárás során az önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.
2. A Képviselő-testület meghatalmazza dr. Niklai Zoltán ügyvédet, hogy az 1. ponttal kapcsolatban a pert megelőző hagyatéki, önkormányzati eljárásokban részt vegyen, így különösen a társtulajdonosokkal való egyeztetésekben.
3. A Képviselő-testület az 1. és 2. pontok szerinti feladatok ellátására dr. Niklai Zoltán egyéni ügyvédet legfeljebb bruttó 400.000,- forint áron bízta meg, amely tartalmazza a felmerülő egyéb költségeket is (postázás, üzemanyag költség stb.).
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy 1. pont szerinti bírósági eljárás sikeressége érdekében a szükséges jognyilatkozatokat megtegye.
5. A Képviselő-testület az ügyvédi díj költségeit az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének általános tartalékából biztosítja.

határidő: azonnal

felelős: polgármester

Petőné Vizi Valéria polgármester

Kérdezem, hogy az egyebekben van-e valakinek mondanivalója? Amennyiben ninc, ebben az esetben a Képviselő-testület ülését 18.52-kor lezárom.

A Képviselő-testület ülését Petőné Vizi Valéria polgármester 18 óra 52 perckor lezárta.

Péteri, 2022. június 28.


Petőné Vizi Valéria
polgármester


Danyi Richárd
jegyző